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Dinastia Joseon (1393-1910).

0O Hangeul pode ser considerado uma simplificagdo bastante elaborada
dos ideogramas chineses, de modo a facilitar a leitura e escrita do idioma
para a populacdo trabalhadora da época que ndo tinha acesso a leitura e

escrita, privilégio esse somente da nobreza.

1.1. As letras
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Algumas letras soltas

Essas letras se juntam para formar silabas, as quais formam blocos
silabicos. Esses blocos silabicos vao formar as palavras.

Veja a palavra 215t (chin.gu - “amigo”):
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* Alfabeto Coreano
* Vogais

* Consoantes

* Cumprimentos
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Yin Yang @

Na lingua coreana, as vogais sao

divididas entre Vogais Yin e

Vogais Yang.

de elementos que estdo ligados

ao Confucionismo.

VOGAIS YIN VOGAIS YANG

1{rm—| I ST
Esquerda Direita
Frio Quente

Feminino Masculino

A primeira vista parece complicado, mas tenha certeza de que ao término desta unidade vocé estara lendo estas

duas palavras sem qualquer dificuldade! Vamos la!



3. Vogais (£3)

vogais simples

Ha dois grupos de vogais no Hangeul: vogais simples e vogais compostas. vogais compostas
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Posicione a boca somo

se fosse falar "i", mas
-L} TJ ._I J_H ﬂl pronuncie “u”. Vai sair
we we

o som de "—".

2 Diga a vogal
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como em |[Kwait] | [wash] 2 [Caué) [Caué] seguida diga “i".
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Veja na tabela ao lado a formagao dos blocos sildbicos com essa consoante.

Vogais simples ~ Vogais compostas E
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S3o as vogais-base do alfabeto e servem para a formagao S3o formadas pelas vogais simples, seguindo uma logica
das vogais derivadas. de soma.

0s seguem uma ordem nas quatro direcdes, que é o Perceba
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o Tem ou ndo tem? (2IC}, SiCH CONTEUDO DA UNIDADE
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mulher Al 0| mala

menino 3| A} 2/ cama
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3. Particula 0f| (em, para)

A particula 0| indica o locativo da oracdo, ou seja, pode significar:

1) Localizagao: em 1. U7 =30 o L. Eu estou no bar.

Neste caso, é acompanhado de verbos de 2. L7t &2l 712. Eu vou para o bar.
estado, como estar, ficar, permanecer.

e ndo estd no parque
2 opa

- Ela estd no terminal de énibus.

2. QA E0|E0 7}, Ela vai para o terminal de 6nibus.

4. Verbos IC}e SiC}

Vejamos dois verbos bastante importantes e Gteis. Ambos possuem dois
significados. | x O}L]| £ (sim x nao)
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Essas duas famosas palavrinhas
normalmente sdo traduzidas como sim

Para discordar, usa-se o0 OtL| 2.

Exemplos <E7|>

HiLILHZ} 210{2? Tem banana? i
-4, 2l 2. - 5im, tem.
-0l L, S L. - Ndo, ndo tem.
L1 A T
£(0]) glojg? Ndo tem dgua?
Exige a particula 0|/7F (sujeita)
i L:ﬂ, O-IO'I 8. B E’ nao tem. * Nao exige a particula 0f (locativo)
6|"—-| 2, 908. - Nao, tem sim. bo— — ——
- Bl ? - No es :
- 2lofl 9lola. - Estd em casa.
) L
CiL 22 sHng 2l 2? O Daniel estd na escola? Nao exige a particula 0l/7} (sujeito)
Exi icul locati
oL 2, &0 giol 2. Ndo, ndo estd na escola. L A
1= 2o 202, Ele estd em casa. =
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